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COMUNICATO STAMPA

Domenica 22 gennaio appuntamento con la bellezza a Motor Bike Expo 2017
La rivista Motociclismo, insieme a Vittorio Sgarbi, premierà la vincitrice del primo Concorso di Eleganza del Motor Bike Expo
Appuntamento domenica alle 14 al Meeting Point (Pad. 6)
Domenica 22 gennaio, dalle 14 alle 15 presso il Meeting Point (Pad. 6), al Motor Bike Expo c’è un imperdibile appuntamento con la Bellezza. 
Lo staff della rivista Motociclismo intraprende un percorso nuovo con la manifestazione veronese, inaugurando la prima edizione di un Concorso di Eleganza che premierà le più belle realizzazioni a due ruote. 
“Partendo dal presupposto che tutti gli appassionati intendono le Special al pari di opere d’arte” ha commentato Federico Aliverti, direttore di Motociclismo, “abbiamo voluto sentire cosa ne pensa chi dell’Arte ha fatto una professione. Per questo abbiamo invitato due personalità di prestigio assoluto”.
Ospiti d’eccezione saranno infatti il critico d’arte Vittorio Sgarbi e Norihiko Harada, Vice President Design del marchio Zagato.
Saranno premiate le prime tre classificate nelle categorie Cruise, Gravel e Wind, pensate per raccogliere rispettivamente le special più adatte ai viaggi, lunghi o brevi che siano, le “tassellate” che inseguono il filone tanto in voga delle scrambler e, infine, le sportive carenate o cafe racer, quelle le cui sovrastrutture sembrano esser state disegnate dal vento. 
Tra tutte, la giuria composta dagli ospiti, dallo staff di Motociclismo e da Paola Somma eleggerà la più elegante special di Motor Bike Expo 2017.
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