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Assaporare il fascino dei rally africani nel week end pre-natalizio 
Piloti in passerella a Veronafiere, “patria” del Motor Bike Expo
Pre-partenza italiana dell’Africa Eco Race con moto, auto, SbS e camion
C’è un rally motoristico capace di proporre l’enorme fascino e lo spirito di avventura delle piste e dei deserti africani: è l’Africa Eco Race – The race to Dakar.

Organizzata dal 2009 dal francese Hubert Auriol, un veterano della Parigi – Dakar in cui ha trionfato sia in moto sia in auto, l’Africa Eco Race è passata nel frattempo ad un altro fuoriclasse delle competizioni in Africa, il pilota automobilistico francese Jean-Luis Schlesser. A rappresentare in Italia l’organizzazione è lo straordinario pilota vicentino Franco Picco, che a 62 anni, dopo aver mietuto successi internazionali nel motocross e nei rally (due volte vincitore del Rally dei Faraoni e due volte secondo alla mitica Parigi-Dakar, quando si correva in Africa) continua a gareggiare ed a raccogliere grandi soddisfazioni.

L’edizione 2018 dell’Africa Eco Race scatterà il 31 dicembre da Montecarlo, con un prologo in terra europea prima del grande balzo verso il continente africano dove, dal 2 gennaio, proseguirà attraversando Marocco e Mauritania (per 6.500 km in dodici giorni), giungendo infine a Dakar, in Senegal.

Ma i partecipanti italiani daranno vita ad una pre-partenza che si svolgerà sabato 23 dicembre, alle 14.30, nel piazzale prospiciente il Palaexpo di Veronafiere, lungo Viale del Lavoro, organizzata dal Motor Bike Expo - il salone della moto che nello stesso quartiere fieristico andrà in scena dal 18 al 21 gennaio 2018, per il decimo anno a Verona - e dal Franco Picco Racing Team.

Il Motor Bike Expo,  oltre ad aver collaborato con Franco Picco nelle ultime imprese da dakariano, ne condivide l’incontenibile passione e ne ammira l’invidiabile longevità sportiva; non è stato dunque difficile per i due partner pensare ad un prologo, in uno scenario così significativo e prestigioso, che consentisse a piloti ed equipaggi italiani, in procinto di partire per il rally, di presentarsi alla stampa, agli appassionati ed ai propri sostenitori.

Dalle 14.30 di sabato 23 dicembre al clima pre-natalizio si aggiungerà quest’autentica festa per gli appassionati dei motori che potranno assistere alla presentazione dei vari protagonisti.

Il gruppo degli italiani iscritti al rally è composto da Paolo Ceci (che lo ha già vinto una volta), Paolo Caprioni, Franco Picco, Walter Dalmasso e Giovanni Stefani nelle moto, dagli equipaggi auto composti da Costel Casuneanu-Maurilio Zani e da Stefano Rossi-Elvis Borsoi, dagli specialisti di side-by-side Vincent Gonzales-Maurizio Dominella e Stefano Pelloni-Gianluca Crociani, e dall’equipaggio camion formato da Francesco Simonato, Corrado Pattono e Marco Arnoletti. 

Il Motor Bike Expo ospiterà anche il dopo-arrivo dell’Africa Eco Race, accogliendo i protagonisti del rally al ritorno dalla propria impresa nelle giornate della fiera e dedicando loro uno spazio permeato del fascino africano, denominato espressamente bivacco-Dakar.

La stampa sarà accolta dalle 12.00 con un aperitivo di benvenuto e con un pranzo preparato dalla ONLUS “Energia e Sorrisi” - organizzazione veneta di motociclisti che effettuano viaggi in Africa per portare aiuto laddove occorra mostrare generosità e solidarietà - presso un bivacco allestito in perfetto stile africano all’interno del quartiere fieristico. I giornalisti potranno così conoscere i piloti ed intrattenersi con loro prima della passerella in pubblico.
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