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COMUNICATO STAMPA
L’iniziativa “Una Special per Genova” presentata al Motor Bike Expo

CMC Motorcycle si mobilita per gli sfollati del ponte Morandi
La Moto Guzzi “Imperiale” andrà all’asta al Palazzo Ducale di Genova
Ciò che rende unica una special è l’essere costruita da persone speciali. Quelle che si sono mobilitate per gli sfollati del Ponte Morandi lo sono in modo particolare. L’officina CMC Motorcycle ha avuto l’idea di costruire una Moto Guzzi in esemplare unico da mettere all’asta per beneficenza. “Una Special per Genova” ha incontrato subito il favore del mondo della moto e sarà presentata in anteprima al Motor Bike Expo, a Veronafiere dal 17 al 20 gennaio. «La tragedia di Genova ha toccato tutti nel cuore. Una Special per Genova vuole riunire la scena custom attorno a chi ha sofferto e creare un evento che faccia rumore non di moto, ma del suo mondo» spiega CMC Motorcycle.

Il Motor Bike Expo ha voluto dare il suo contributo ospitando nella cornice di Veronafiere la presentazione del progetto, che ha avuto il patrocinio di Moto Guzzi. È infatti una Guzzi Imola 350 la base scelta per realizzare una cafe racer slanciata e postmoderna, secondo lo stile retro-classic di CMC Motorcycle. Alla sua costruzione hanno contribuito noti marchi della componentistica, che hanno offerto le loro parti speciali per rendere la moto unica. Dainese Genova ha messo a disposizione una giacca in pelle della linea 72 e un casco AGV Legends, mentre l’azienda orologiaia genovese Spillo ha realizzato un cronografo Demon dedicato, un pezzo da collezionismo unico. La raccolta dei fondi è curata dalla ONLUS “Le Manette”, il motoclub dei Carabinieri di Genova.
La moto sarà presentata ufficialmente venerdì 18, alle 10.00, al Main Stage, pad. 1, e rimarrà poi esposta al pad. 4, stand 20 T, nello spazio dedicato all’iniziativa.

Dopo il Motor Bike Expo, il capoluogo ligure sarà il palcoscenico dell’epilogo di “Una Special per Genova”. La “Imperiale” sarà venduta all’asta e consegnata a Palazzo Ducale in marzo da un rappresentante della Regione Liguria in un evento dedicato. A fare gli onori di casa saranno note personalità del mondo dello spettacolo e del calcio genovese. Fra i media partner che hanno aderito all’iniziativa le riviste di settore Moto Heroes, Riders e Special Café, oltre al blog aMotoMio. CMC Motorcycle e il Motor Bike Expo invitano tutti i motociclisti a contribuire alla riuscita dell’iniziativa sul conto corrente della Onlus “Le Manette”, IBAN n. IT84 J3608 1051 3825 4644 654646
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