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COMUNICATO STAMPA
La novità dello short track indoor con Marco Belli per derapare in sicurezza
Motor Bike Expo 2019: nel pad. 8 novità, spettacolo, sport, divertimento
Loris Reggiani sceglie Verona per il lancio mondiale della sua moto elettrica
Spettacolo, sport, divertimento, personaggi, nuove tendenze, personalizzazioni, innovazione tecnologica, mobilità sostenibile.
Tutti questi motivi di attrazione e di interesse si troveranno concentrati nel pad. 8 di Motor Bike Expo 2019 (Veronafiere, 17/20 gennaio) che diventerà quindi uno dei poli nevralgici del salone internazionale della moto.
Partiamo dai personaggi, già amatissimi dagli appassionati, che si presenteranno con le loro novità.
Sono Loris Reggiani, una delle autentiche leggende del motociclismo sportivo nazionale, 2 volte vicecampione del mondo (125 e 250), vincitore di 8 GP, capace di caratterizzare con la sua presenza in pista molte stagioni tra gli anni ’80 e ’90, poi commentatore televisivo. L’altro è Marco Belli, in assoluto il massimo interprete di flat e short track in Italia, plurititolato in Europa e negli USA, teacher al Ranch di Valentino Rossi e istruttore CONI. Dopo aver contribuito a sviluppare la CCM FT510, la Zaeta (la prima flat tracker da corsa costruita in Italia) e la Yamaha SR400 kittata per il flat track, dal 2015 Belli ha aperto la Di Traverso School, riconosciuta da Federmoto.

Due talenti del genere condivideranno il padiglione 8 portando a Verona il proprio entusiasmo e le proprie proposte.

Reggiani ha addirittura scelto MBE 2019 per svelare la sua novità, la NK-E, primo prodotto del marchio ThunderVolt che ha creato con un altro forlivese, ugualmente “malato” per le due ruote, Giuseppe Sassi. E se già la presentazione in anteprima assoluta basta a creare curiosità ed attesa, il fatto che la moto sia elettrica e che girerà silenziosamente sulla pista disegnata all’interno del padiglione rende veramente impazienti.
Per la prima volta in Italia, il MBE introduce lo short track indoor su un ovale di cemento ridotto. Qui Marco Belli e i piloti della Di Traverso School faranno divertire gli appassionati sulle YCF Sunday Motors S147 da 150 cc e ruote da 14” (quindi vere e proprie tracker in formato ridotto) e sulle minimoto Yamaha PW 50. Belli introdurrà variazioni divertentissime sul tema short track, come il limbo sotto il quale passare di traverso e la gara a inseguimento. Da non perdere la sfida fra i più noti customizzatori italiani il sabato sera; e quella dei piloti protagonisti del trofeo italiano “Over the top” la domenica pomeriggio.
Per il lancio mondiale della sua naked elettrica, che ha le dimensioni di una pit bike con una livrea da gran premio e che utilizza il telaio racing in traliccio della MiniGP di Sassi, equipaggiato con un motore elettrico montato sulla ruota posteriore e batterie ad altissimo rendimento, Reggiani ha invitato piloti di oggi e di ieri, personaggi popolari, giornalisti e altri ospiti (tra cui il Ten Bota Team, gli amici di Dovizioso) che si misureranno con le sensazioni trasmesse dalla moto silenziosa e con il cronometro che, su un tabellone, farà apparire i tempi sul giro di ciascuno.
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